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Syyskokous pöytäkirja

Suomen Islanninhevosyhdistys ry:n syyskokous

Aika La 25.11.2017, klo 15.30
Paikka Scandic Park, Mannerheimintie 46, 00260 Helsinki

ASIAT

1§ Kokouksen avaus 
Yhdistyksen puheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti kaikki läsnäolijat tervetulleiksi.

2§ Läsnäolijat ja päätösvaltaisuus
Todettiin kokouksen olevan päätösvaltainen ja sääntöjen mukaan oikein 
koollekutsuttu. Läsnäolijalista liitteenä.

3§ Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri ja pöytäkirjan tarkastajat

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Annastiina Jäppinen, kohtaan 5§ Silvia Ufer, 
sihteeriksi Pia Ralli, pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Maija Kipinoinen ja 
Johanna Niemi 

4§ Päätetään johtokunnan jäsenten lukumäärästä
Päätettiin johtokunnan jäsenten lukumäärä kuten ennen, 10 varsinaista jäsentä + 2 
varajäsentä.

5§ Valitaan johtokunnan jäsenet erovuoroisten tilalle

Valittiin yhdistyksen puheenjohtajaksi Annastiina Jäppinen yhdeksi vuodeksi, sillä 
ehdolla, että mikäli hän tulee valituksi SRL:n hallitukseen, yhdistykselle tulee valita 
uusi puheenjohtaja kevätvuosikokouksessa.

Rahastonhoitajaksi valittiin Pia Varhelahti, jalostusvaliokunnan puheenjohtajaksi Jenni
Kurki, koulutusvaliokunnan puheenjohtajaksi Linda Åberg, PR-valiokunnan 
puheenjohtajaksi Saija Tanttu, hallituksen jäseneksi Pia Ralli,1. varajäsen Maija 
Kipinoinen, 2. varajäsen Johanna Niemi. 

6§ Käydään läpi ja hyväksytään yhdistyksen toimintasuunnitelma
Käytiin läpi ja hyväksyttiin pienin muutoksin johtokunnan ja valiokuntien laatima 
toimintasuunnitelma yhdistykselle vuodelle 2018.

7§ Käydään läpi ja hyväksytään paikalliskerhojen toimintasuunnitelmat

Koska vain yhdeltä paikalliskerholta oli tullut määräaikaan mennessä 
toimintasuunnitelma, päätettiin tämä kohta jättää käsittelemättä. 

8§ Muut asiat 

Yhdistyksen puheenjohtaja kertoi kuulumisia uusien kisaratojen rakennushankkeesta 
Ypäjälle. Hanke on vasta suunnitteluvaiheessa, tavoitteena ratojen valmistuminen 
viimeistään vuonna 2019.
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Palkittiin vuoden parhaat seuraavasti:

Vuoden Ratsastajat: senioriratsastaja, ovaali Arnella Nyman

                                 senioripassiratsastaja Annika Kyrklund

                                 nuoriratsastaja, ovaali Veera Sirén

                                  nuoripassiratsastaja Oona Ylipuranen

                                  junioriratsastaja, ovaali Anniina Kanerva

                                  junioripassiratsastaja Gerda-Eerika Viinanen

Vuoden kasvattaja:   Kaakkolan tila, Anita ja Pekka Kaakkola

Vuoden toimihenkilö: Petri Mönkäre

Nuorisovaliokunnan palkinto ahkerasta vapaaehtoistyöstä:

                                 Aaria Sitomaniemi, Annika Hakala, Frida Calonius, Iida Niemi,

                                 Iida Varhelahti, Lumi Wagner, Nea Vaarankorpi, Nora Kuusinen,

                                 Salka Mehtonen, Rebecca Keane, Veronica Keane, Verena Alho

9§ Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja kiitti kaikkia läsnäolijoita ja päätti kokouksen klo 17.01 kaikkien 
asioiden tultua käsitellyiksi.

Puheenjohtaja, Annastiina Jäppinen        sihteeri, Pia Ralli

Olemme tarkastaneet vuosikokouksen pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mukaiseksi 
sekä päätökset oikein kirjatuiksi.

Helsingissä _____ / _____ 2017

Johanna Niemi               Maija Kipinoinen
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